

丹麦结束“北溪”调查 俄称“近乎荒谬”

据新华社斯德哥尔摩2月26日电 哥本哈根消息：丹麦警方26日宣布，结束对“北溪”天然气管道爆炸事件的调查，原因是“没有充足理由在丹麦提起刑事诉讼”。

据瑞典电视台报道，丹麦警方当天在一份新闻公报中表示，尽管调查发现爆炸是蓄意破坏的结果，但没有充足理由将此事提交丹麦法庭。

丹麦的决定招致俄罗斯不满。据俄媒报道，俄总统新闻秘书佩斯科夫26日表示，丹麦的做法“近乎荒谬”，“一方面，他们承认发生了蓄意破坏，但另一方面他们却没有继续调查”。

本月7日，瑞典检方宣布结束持续16个多月的“北溪”管道爆炸事件调查，“调查的结论是瑞典缺乏管辖权”。

丹麦和瑞典两国迄今没有公开指认任何关联“北溪”爆炸事件的嫌疑人。瑞典检方先前表示，调查确认“北溪”管道遭人为破坏，但尚不知由谁所为。

瑞典跨国和平与未来研究基金会创始人扬·奥贝里曾表示，“北溪”管道是被美国及其北约盟国炸毁的。美国知名调查记者西摩·赫什也曾爆料说，“北溪”管道系遭美国情报部门和美军秘密破坏。美国政府对此予以否认。

“北溪”天然气管道从俄罗斯出发，经波罗的海海底抵达德国。2022年9月26日，管道发生爆炸，泄漏大量天然气。调查发现，4条管道中的3条发生泄漏，共有4个泄漏点，位于瑞典和丹麦附近海域。爆炸事件发生后，丹麦、瑞典和德国分别启动调查，但拒绝俄罗斯参与，调查进展也十分缓慢。在瑞典宣布结束调查后，德国表示仍将继续调查。

现金流紧张 特朗普怎么交 近5亿美元罚款？

据美国《华盛顿邮报》25日报道，近期两起民事诉讼判决所要求的约5亿美元罚款和赔偿金可能让共和党籍前总统唐纳德·特朗普面临现金流紧张。

根据纽约州最高法院法官阿瑟·恩戈龙23日公布的最终判决书，特朗普因财务欺诈等罪名需缴纳至少4.54亿美元，包括近3.55亿美元罚款以及近1亿美元利息，利息同时按每天近11.2万美元的速度不断累积。特朗普上月还在一桩涉及诽谤的官司中被判处超过8300万美元赔偿金。

按照美国法律专家的说法，特朗普如果想在上诉的同时避免两起判决执行，需要尽快以现金或贷款形式备足等额资金。

特朗普迄今未披露会如何支付这些罚款和赔偿金。《华盛顿邮报》称，鉴于特朗普大部分资产与名下房地产有关，暂不清楚他手头是否掌握充足现金。

全额现金支付恐破坏特朗普集团的商业运营稳定性，贷款同样存在不少风险。如果特朗普上诉败诉且无法支付赔偿金，为其放贷的第三方公司需承担赔偿责任，之后才能向特朗普追偿。因此，这些贷款通常附有资产抵押条件。

这篇报道推断，特朗普为保持现金流充裕，几乎必然需要贷款或出售部分名下地产。

新华社特稿

新华社特稿



这是2月25日在加沙边境以色列一侧拍摄的加沙地带建筑遭袭的情况。据巴勒斯坦电视台25日报道，以色列军队当天轰炸加沙地带北部和南部多个地区，造成至少48人死亡。

新华社发

因加沙局势 巴总理辞职

巴勒斯坦政府总理穆罕默德·阿什提耶26日宣布辞职，说加沙地带局势需要新的政府和政治措施。

阿什提耶26日在政府会议上说，他上周已向巴勒斯坦总统、巴勒斯坦民族解放运动（法塔赫）主席马哈茂德·阿巴斯提出辞职，当天正式提交辞呈。

阿什提耶是巴勒斯坦知名经济学家，2019年出任巴政府总理。他宣布辞职消息时说，辞职原因关联巴勒斯坦加沙地带、约旦河西岸和耶路撒冷

局势。“下一阶段及面临的挑战需要新的政府和政治措施，”阿什提耶说，“需要考虑到加沙地带新的现实情况、民族团结对话和巴勒斯坦内部达成共识的迫切需要。”另外，巴勒斯坦新政府的管理范围需要“扩大至全部巴勒斯坦土地”。

2007年，法塔赫与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）爆发冲突，后者夺取加沙地带控制权，法塔赫领导的巴勒斯坦民族权力机构实际控制约旦河西岸

地区。去年10月，哈马斯从加沙地带对以色列发动大规模袭击，以方对加沙地带施以空前规模报复性军事打击。加沙地带卫生部门数据显示，哈马斯与以色列新一轮冲突爆发以来，以方军事行动在加沙地带已造成超过2.97万人死亡、约7万人受伤。约旦河西岸地区局势同样严重恶化，暴力冲突升级，超过380名巴勒斯坦人死亡。

埃及、卡塔尔以及以色列的盟友美国正在为加沙地带新一

轮人道主义停火斡旋。美国国务卿安东尼·布林肯曾提出，新一轮冲突一旦结束，加沙地带应与约旦河西岸地区统一，由巴勒斯坦民族权力机构管辖。美方还向阿巴斯施压，要求巴民族权力机构实行“改革”。

俄罗斯卫星通讯社22日援引俄罗斯外交部副部长米哈伊尔·波格丹诺夫的话报道，法塔赫和哈马斯将派代表参加计划于29日在俄罗斯首都莫斯科举行的巴勒斯坦内部派别对话。

新华社特稿

以总理内塔尼亚胡执意进攻拉法 称“全面胜利触手可及”

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡25日声称，即便以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）就加沙地带停火、释放被扣押人员达成协议，以军最终仍会对加沙地带南部城市拉法发起地面进攻，仅会因上述协议而“有所推迟”。

内塔尼亚胡接受美国哥伦比亚广播公司采访时说，一旦拉法军事行动开始，激烈战事预计持续数周。

“如果我们（就加沙地带停火和释放被扣押人员）达成协议，行动会有所推迟，但（最后）仍会发生，”内塔尼亚胡说，“如果没有谈妥协议，我们无论如何

都会发起行动。”

内塔尼亚胡称以军在拉法的行动势在必行，“因为我们的目标是全面胜利，全面胜利触手可及”。他表示，将召开内阁会议批准行动方案，方案内容包括拉法市内平民撤离。

大约140万人眼下在拉法躲避战火，超过加沙地带人口数量的一半，其中大多从加沙地带其他地方逃难而来。拉法也是国际人道援助物资进入加沙地带的门户。以方此前声称会让平民撤离，却没有说明撤到何处。国际社会强烈呼吁以色列避免攻击拉法，以免造成大量平民伤亡。

以色列总理办公室26日发

布声明说，军方已向战时内阁提交“接下来的行动方案”以及“从加沙地带战区撤离平民的方案”。声明没有就相应方案予以详细说明。

美国总统国家安全事务助理杰克·沙利文说，总统约瑟夫·拜登尚未得到以军拉法行动的简报，美方认为如果没有对平民的保护方案，作战行动不应推进。

据埃及媒体报道，埃及、卡塔尔和美国三方25日在卡塔尔多哈就加沙地带停火举行专家级磋商，以色列和哈马斯派代表出席。

哈马斯要求以色列结束军

事行动、彻底停火、从加沙地带撤军和释放大量被关押在以色列监狱中的巴方人员。以色列只同意短期停火，要求哈马斯释放仍被扣押的以方人员，同时誓言推进行动直至消灭哈马斯军事力量。

内塔尼亚胡先前说，只有哈马斯放弃“异想天开的要求”，谈判才能向前推进。

以军行动已致加沙地带约80%的人流离失所。联合国机构和援助团体说，战火和以色列未予援助物资运输便利等因素导致援助物资即便能够进入加沙地带，也难以顺利运抵各城市 and 难民营。 据新华社特稿

医生“辞职潮”范围恐扩大

韩国政府限期返岗 为民众开放军队医院

韩国实习医生和住院医师为反对政府扩招医学生发起的“辞职潮”已持续一周，范围出现扩大迹象，一些医学毕业生甚至放弃聘用合同。韩国政府26日呼吁参加集体辞职行动的医生尽快返岗，承诺对在2月29日之前返岗者免于追责。

行政安全部长官李祥敏26日在“辞职潮”应对会议上说，“考虑到事态严重性，政府发出最后呼吁”，敦促医生尽快返岗。

依据韩国卫生部门说法，如果3月1日之前未按政府要求返岗，将面临行医执照吊销至少三个月等处罚。

政府数据显示，截至26日，

韩国已有10034名实习和住院医师递交辞职报告，占全国实习和住院医师总数的约77%，其中9006人已经离岗。

据韩联社报道，受“辞职潮”影响，首都圈几家大医院把手术和诊疗量减半，同时安排已完成住院医师培训、正接受专科培训的医生填补空缺。

然而，这些医院的专科培训医生目前也出现准备集体离岗的迹象，预计到本月28日至29日初现规模。在首都圈以外的光州朝鲜大学医院，即将续聘的14名专科培训医生中12人放弃聘书，决定下月离院。

另外，在首都圈最大医院之

一的首尔大学医院，考核合格的实习医生中约80%至90%不打算与院方签聘书。

韩国卫生部门预计，随着人口老龄化加剧，韩国社会对医疗资源的需求将日益增长，医生缺口扩大。为此，韩国政府本月早些时候宣布，2025学年高校医学院招生规模将由现阶段的3058人增至5058人。

民调机构“盖洛普韩国”16日发布的民意调查结果显示，76%的民众支持扩招计划。但医生团体和医学院学生强烈反对扩招计划，称此举将引发过度医疗，使医保系统资金紧张。批评人士指出，医疗界人员实际担

心扩招导致他们收入减少。

随着“辞职潮”蔓延，韩国多家医院人手短缺、运转困难，政府已把全国医疗系统危机级别提升至最高级“严重”。同时，韩国国防部开放军队医院，为民众提供医疗服务。

韩国政府25日决定向卫生部门派遣检察官，准备对拒绝返岗的辞职医生诉诸法律。

根据韩国法律，如果医生未按政府要求返岗，将面临禁止行医最多一年的处罚，情节严重者最高可判三年监禁。对于被判监禁、延期宣判或缓刑的医生，可吊销行医执照。

新华社特稿

新华社特稿